

ПРОЦЕДУРЕ ПОЈАЧАНОГ ВАСПИТНОГ РАДА (ПВР)

ПОЈАЧАН ВАСПИТНИ РАД					
ЛАКШЕ ПОВРЕДЕ			ТЕЖЕ ПОВРЕДЕ		ПОВРЕДЕ ЗАБРАНЕ
васпитне мере*1			дисциплинске мере*2		
			ДИСЦИПЛИНСКИ ПОСТУПАК		
<p>-за репертоар лакших повреда обавезно до 7 неоправданих (5 неоправданих покреће појачан васпитни рад)</p> <p>ОПОМЕНА</p> <p>-изриче одељ.стар. -усмено на часу одељ.стар; писмено у Едневник за датог ученика</p>	<p>-за репертоар лакших повреда и обавезно 8 неоправданих</p> <p>УКОР ОДЕЉЕЊ. СТАРЕШИНЕ</p> <p>-изриче одељ.стар. -усмено на часу одељ.стар.; писмено у Едневник за датог ученика, као и у књижицу</p> <p>4</p>	<p>-за репертоар лакших повреда и обавезно од 9 до 15 неоправданих</p> <p>УКОР ОДЕЉЕЊ. ВЕЋА</p> <p>-изриче (већином гласова од укупног бр.чланова одељ.већа) одељ.веће на предлог одељ.старешине -усмено на часу одељ.стар.; писмено у Едневник за датог ученика и записник одељ.већа, као и у књижицу</p> <p>3</p>	<p>-за репертоар тежих повреда и повреда забране,а обавезно за неоправдано изостајање од 16 до 25 неоправданих часова</p> <p>УКОР ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ</p> <p>-изриче директор школе на предлог одељ.већа; -усмено на часу одељ.стар.-одељ.стар.; писмено у образац васпитно-дисциплинског поступка и Едневник за датог ученика, као и у књижицу- рубрика напомена</p> <p>2</p>	<p>-за репертоар тежих повреда и повреда забране,а обавезно за неоправдано изостајање са 26 и више часова</p> <p>УКОР НАСТАВ. ВЕЋА</p> <p>-изриче (гласањем) наставничко веће на предлог одељ.већа; -усмено на часу одељ.стар.-одељ.стар.; писмено у образац васпитно-дисциплинског поступка, у записик НВ, у Едневник за датог ученика, као и у књижицу- рубрика напомена</p> <p>1</p>	<p>-за репертоар тежих повреда и повреда забране,а обавезно за неоправдано изостајање са 26 и више часова</p> <p>ПРЕМЕСТАЈ У ДРУГУ ШКОЛУ (5-8.р.)</p> <p>- изриче (гласањем) наставничко веће на предлог одељ.већа; -усмено на часу одељ.стар.-одељ.стар.; писмено у образац васпитно-дисциплинског поступка, у записик НВ, у Едневник за датог ученика, као и у књижицу- рубрика напомена</p> <p>1</p>

*1васпитне мере изричу и се скључиво по завршетку ПВР

*2дисциплинске мере изричу се искључиво по завршетку ПВР